При установке спойлера вам помогут:

- стекольный герметик
- шурупы (если для них продуманны отверстия в спойлере)
- глазомер и лишняя пара рук
Если у спойлера есть отверстия (дырки с резьбой под шурупы), то его закрепление будет аналогично установке штатного: развинтил (обычно это делается из салона или внутренней стороны багажника (кузова)), снял и поставил другой на те же места, теми же креплениями.

Если никаких намёков на штатные крепления нет, то установка спойлера происходит при помощи стекольного герметика. При наличии правильно растущих рук, глазомера и второй помощи применение герметика даст гарантию надежного крепления спойлера!

Обе склеиваемые поверхности смазываются тонким слоем герметика (выдержка, слои и время застывания – по инструкции), совмещаются, выравниваются по точкам и фиксируются на время застывания сверху скотчем.

!!!ВАЖНО!!! При установке обвеса и других элементов тюнинга надо учитывать: сначала идёт подгонка и установка обвеса, а уже потом, когда всё подпилено и подогнано, идёт снятие, покраска и финишная установка.
!!!ВАЖНО!!! Покраску и сушку изделий из стеклопластика и АБС-пластика производить не выше 30-35° (возможны искривления и деформация изделий).
Инструкция по установке спойлера:
Этап № 1

Вам понадобятся:
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1. Острая насадка для герметика
2. Герметик (лучше стекольный, для вклейки стёкол)
3. Пистолет для выдавливания герметика
4. Средство для очистки поверхности
5. Обезжириватель
6. Двусторонний скотч с хорошей адгезией (лучше фирмы 3М)
7. Отвёртка или другой инструмент для вкручивания болтов
8. Щипцы-фиксаторы, для закрепления спойлера (если позволит его конструкция и кузов), когда будет сохнуть герметик и двусторонний скотч 
9. Латексные перчатки.
10. Защитные очки
 

Этап № 2

Примерив и, если надо, подточив и подогнав спойлер к кузову, приложите и отчертите края соприкосновения спойлера с кузовом.
В дальнейшем это задаст правильный уровень приклейки спойлера.
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Этап № 3

Места прилегания спойлера сначала тщательно протрите от грязи и пыли, затем обработайте обезжиривателем, дайте высохнуть и уйти остаткам химии, потом проклейте герметиком или 2-сторонним скотчем (в зависимости от выбранного метода). 

При установке обвеса делайте всё по инструкции, которая прилагается к герметику (или скотчу) для правильной и хорошей адгезии (склеивания) материалов!
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Этап № 4

Аккуратно, лучше в четыре руки, приложите спойлер к кузову.

Если есть крепления (болты), то прикрутите их и в зависимости от выбранного метода склейки: если скотч, то уберите защитную плёнку, если герметик — то просто приложите.
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Этап № 5

После плотного прилегания деталей скрепите их (поверхностно) малярным скотчем, что бы снизить нагрузку на склейку.

!!! Не эксплуатируйте машину и не допускайте нагрузок на спойлер до полного застывания герметика или полного склеивания скотча!!!
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P.S.  В некоторых случаях при открывании задней двери спойлер задевает антенну, что ведёт к порче и антенны, и спойлера.
Это надо учесть при покупке и установке спойлера и, как вариант, заменить антенну на меньшую по высоте.
 
